

12.04.12 17:00 | Общество

«Я спал со взрослым дядей, чтобы заработать на мопед»

Больше года четверо педофилов* развращали воронежских детей, устроив притон на съемной квартире. На их совести минимум 12 мальчиков, младшему из которых всего 10 лет. Среди них были педофил-рецидивист, отец двоих сыновей, и школьный учитель [видео+аудио]



Главарь группы извращенцев Маслов, инженер Лавров и педагог Москвин. Все трое - клинические педофилы.

«(...) За три месяца (...) с Масловым я вступал в половые контакты (...) около 30 раз. (...) Перед каждым я выпивал по бокалу алкогольного коктейля, которым меня угощал Маслов (...) После он давал мне по 200 рублей (...) В конце сентября 2009 года я поругался с Масловым из-за того, что я ему перестал «давать». А случилось это потому, что он мне перестал платить (...), а без денег я не хотел с ним «спать»(...)»

Это не дневник обиженного гея. Это рассказ 13-летнего ребенка. В своих показаниях следователю дите деловито замечает, что «все было добровольно», и дает экономическое обоснование подобных «товарно-денежных» отношений:

родители в разводе, мамка тянет его на зарплату в шесть тысяч, а он мечтал заработать сам на покупку «каких-либо личных вещей». Заветная мечта - мопед...

И этот ребенок - копия всех остальных, которых, по версии СК, затащили в свою липкую паутину Маслов со товарищи. Уголовное дело в отношении четырех членов организованной группы педофилов ушло в суд. 33 тома плюс 15 тысяч листов обвинительного заключения, полтора года следствия. Как минимум 12 искалеченных детских душ. Только установленных следствием случаев сексуальных преступлений - 73. И максимум, что грозит уродам, - 20 лет за решеткой. Хотя трое из них - клинические педофилы, с диагнозами. А главарь группы уже сидел за это, но вышел условно-досрочно. И недавно принятый закон, ужесточающий наказание за педофилию, на них не распространяется, потому что они надругались над детьми ДО его принятия. Да и сам этот закон, в муках принятый, у юристов и врачей оставляет множество недоумений... И за все за это - ура нашему своеобразному законодательству. Но обо всем по порядку.



Главарь группы извращенцев Маслов, инженер Лавров и педагог Москвин. Все трое - клинические педофилы. Фото: **Александр ЗИНЧЕНКО**

«ИЗНАСИЛОВАВ МАЛЬЧИКОВ, ВСТАЛ НА ПУТЬ ИСПРАВЛЕНИЯ»

Воронеж, улица Минская, тихий спальный район. Именно здесь, в одной из типовых многоэтажек, лысеющий пузатый дядя Саша и его дружки помоложе

спаривались с детьми, еще вчера верившими, что их нашли в капусте. И заставляли их то же делать друг с другом. Оргии снимали на фото и видео. «На память». Эти кадры - шок. Содом отдыхает. Сколько их было, теперь никто точно не скажет: уцелел только один диск. Остальные дядя Саша раскрошил голыми руками за несколько часов до того, как его повязали.

Сейчас следователи говорят: Маслов чувствовал, что рано или поздно все закончится. Он матерый. Знает, что преступник. Знает законы. Но преподносит себя великим мучеником, пострадавшим во имя «любви к детям». И даже свое задержание обставил в духе: «решил умереть».

Паутину Маслова оборвали случайно. 23 августа 2010-го. Утро. В милицию пришла женщина: «У меня странный сосед. Все к нему мальчики ходят маленькие...» И великое счастье, что дотошную тетю из отдела тогда не выставили, и уже через полчаса в дверь «странной» квартиры звонила инспектор ПДН. Не открывают... Посмотрела в замочную скважину, а там... Точно - мальчики. Голенькие. У закрытой двери милиция топталась порядка пяти часов, пока ее наконец не распахнул зареванный пацан: «Дядя Саша в крови!» На полу - раскуроченные компьютерные диски, пустые упаковки из-под аспирина, таблеток от подагры (позже выяснилось - проглотил всю аптечку). А в ванной со скорбной миной и разрезанной рукой плавает Маслов... Накануне до поздней ночи 47-летний лоб крутил братишкам 10 и 13 лет жесткое порно, накачивал их пивом и табаком, фотографировал голышом и, извините, тискал.

- Я вас никогда не забуду, - закатыт он глаза в сторону мальчиков, когда его тушу будут вытаскивать из воды.

После, на допросах, эти братья больше всех плакали и просили: «пожалейте дядю Сашу»...

Один из мальчиков рассказывает, как его развращали

00:00

00:00

... Вообще, в этой истории больше поражает даже не ее гадость, а то, что ее могло не случиться. Все, что нужно, - адекватные законы, которых нет. Чуть позже я познакомлю вас с каждым участником квартета извращенцев. А пока отодвинем камеру назад. 1 февраля 2005-го. Город Сергиев Посад Московской области. В суде оглашается приговор Александру Сергеевичу Маслову, семьянину (жена, две падчерицы, родной сын), скромному установщику антенн с кипой положительных характеристик. Картину портят только заключение экспертов института Сербского - «гомосексуальная эфебофильная педофилия» (медики деликатно уточняют: «половое влечение к мальчикам-подросткам»), а также показания четверых мальчиков-подростков, как и куда он это «влечение»

направлял. Шесть доказанных случаев секса с ребятами до 16 лет и четыре случая развратных действий...

- Назначить три года девять месяцев лишения свободы и взыскать в пользу троих потерпевших по 10 тысяч рублей, - ударил молоточком судья В.А. Селезов.

На тот момент Маслов сидел уже почти год - со дня ареста. Оставалось меньше трех лет. Но... Проходят раз, два - семь месяцев. 5 сентября 2005-го. Те же декорации: Маслов, судья Селезов... Нет только униженных мальчиков. И - снова молоточек:

- Освободить условно-досрочно.

Итого. Растоптавший как минимум четыре детские судьбы клинический педофил отсидел ОДИН год пять месяцев и 19 дней. Смирено «работал в отряде хозобеспечения, в содеянном раскаялся и встал на путь исправления». И виноват в этом маразме не судья. Он дал Маслову практически «потолок», предусмотренный тогда УК (минус один месяц). И выпустил, когда тот отсидел предусмотренную опять же УК одну треть срока. Таков отрезок, через который имеют право на условно-досрочное совершившие преступление средней тяжести - например, укравшие из кармана кошелек. Поправку, что за преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних до УДО нужно потерпеть хотя бы три четверти срока, внесут гораздо позже - в 2009-м. Когда Маслов будет направлять свое «влечение» уже на воронежских детей и создавать, выражаясь языком следствия, «организованную преступную группу». Таких же, как он, - клинических педофилов.

«МЫ ПОМОГАЛИ ИМ ВЗРОСЛЕТЬ»

А теперь - приятно познакомиться. Правая рука Маслова - Виталий Москвин. 30 лет, «маде ин» Великий Новгород, скромный учитель технологии и даже кандидат педагогических наук. Лавров Роман, 40-летний инженер из Питера, любящий папа (сыновьям 11 и шесть лет), крашенный блондин. Четвертого - 28-летнего воронежского компьютерщика Смирнова - эксперты признали невменяемым, поэтому его показания в деле не учитываются, и грозит ему не тюрьма, а максимум какая-нибудь палата № 6. Хотя на своем единственном допросе Смирнов вполне складно рассказал, как познакомился с Масловым по Интернету, помог ему снять ту самую квартиру на Минской, а в памяти его компьютера нашлась детская порнография...

...Следователь по особо важным делам областного Управления СК Наталья Вялых занималась делом масловской ОПГ последние девять месяцев. Она привыкла к крови и жестокости, но здесь - в каждом слове почти физическое отвращение. Строгий следователь Наталья Владимировна - прежде всего мать:

- Маслов приехал в Воронеж в 2007 году - тогда как раз истек срок осуждения. Жена от него отвернулась: она знала о его тяге к мальчикам - ведь он, не стыдясь, приводил их прямо домой... В итоге после освобождения супруга просто не пустила Маслова на порог. Он помыкался по друзьям, а потом, познакомившись со Смирновым, перебрался в наш город. Зарабатывать решил так же, как в свое время в Москве, - установкой спутниковых антенн. И так же, как там, в качестве «помощников» набирал подростков...

Бомжами Маслов брезговал. Его идеалом был чистый ребенок с «выражением беззащитности на лице» (цитата из экспертизы Сербского). Их он искал в компьютерных клубах.

- Логика тут простая, - объясняет следователь Вялых. - В таких клубах собирается кто? Дети, у которых нет интернета и которые о нем мечтают. Как правило, ребята из небогатых семей, готовые на все ради дорогой игрушки - мобильного, компьютера... Заходил. Предлагал подработать расклейщиками объявлений по установке антенн, раздавал визитки...

И капкан срабатывал. Большинство жертв Маслова - мальчики из нормальных семей, пусть и не всегда полных. Где порядочные трезвые родители, но на кону у них - не жизнь, а выживание. Помните рассказ несостоявшегося мопедиста? Зарплата у мамки шесть тысяч рублей. И ребенок еще уточнял: раньше вообще была 5700... Мамка замотанная, мамка ругает, у нее жвачку не допросишься. А дядя Саша - добрый. И пиво разрешал, и сигареты, на компьютере поиграть... И вообще, он - пацан - от мамки теперь не зависел: ему дядя Саша платил за объявления по 100, а то и по 200 рублей в день! И еще платил. За другое.

- Мальчики в силу возраста просто не осознавали, ЧТО с ними делали, - говорит Наталья Вялых. - Тем более Маслов - отменный психолог. Он не бил детей, не повышал на них голоса. Уговоры, игры, алкоголь... И мальчики подчинялись.

... Да, на всех мерзких, пакостных фото дети улыбаются. Включаю видео. На столе - водочные рюмки. На диване - жметесь мальчик. Обрюзглый дядька теревит ему челку: «Веселее - ты же хороший парень! Я всех своих гостей фотографирую босиком. Не стесняйся. Я все-все для тебя буду делать»... Стягивает с парня носок: «Показалась пяточка...» Опускаю детали... Двадцать четвертая минута: мальчик уже со спущенными штанами. И это - верх целомудрия...

«Для меня секс не главное! Главное - любовь! - патетически вещал экспертам Маслов. - Я помогал им взрослеть!» Но это, конечно, чушь. Хотя, посидев на сайтах для ему подобных, понимаешь: они действительно в это верят. И в том, что «их любовь» запрещена государством, видят ни много ни мало экономическую катастрофу для страны.

И тут не просто диагноз - целая наука. Для примера: «... Маслов рассказывал, как необходимо вести себя с мальчиками, чтоб они начали доверять и не бояться.

(...) Указывал, что лучше всего начинать с массажа (...)» Это уже из откровений «педагога» Москвина, у которого в 2009-м и 2010-м годах в Воронеж случались долгие секс-туры. С дядей Сашей они нашлись... где? Точно, в интернете. Виталий Михайлович, молодой дипломированный учитель с блестящей диссертацией «Развитие творческой деятельности учащихся...», прекрасно понимал, что на свою интеллигентскую зарплату протянет ноги. И зависал на сайтах антенщиков - искал подработку. Там встретил Маслова, с которым, как выяснилось, у них общие интересы - дети. Во всех отношениях. Воронежские следователи установили: там, в Новгороде, он развращал детей прямо в школьном кабинете. Минимум четверых. Одного мальчика даже привозил с собой в Воронеж - такого же неприкаянного и «забытого» мамкой, которая строила личную жизнь. И как вы думаете, что для Виталика Москвина - юноши с кристально чистыми глазами - было первично: педагогика или...?

- Эксперты выявили у Москвина формирующееся гомоэфебофильное влечение, то есть сексуальное влечение к мальчикам-подросткам, - Наталья Вялых цитирует медицинское заключение. - Мы полагаем, Маслову он был нужен не просто так: учитель, понимающий психологию ребенка, легко налаживал контакт с мальчиками, подавлял их сопротивление...

- О, мальчики - это дополнительный интерес, - вдохновенно говорит Москвин на камеру во время допроса. И глаза на девушку-дознавателя смотрят такие невинные...

Милая девушка не знает, как они с Масловым называли между собой женщин. ЖАБЫ. Мальчиков - кони и зайцы...

...Своей семьи у великовозрастного юноши не было: жил с мамой и папой. В свободное от растления детей время плел лукошки из бересты...

Маслов и Москвин, считают следователи, - первые скрипки в квартете извращенцев. Крашенный инженер Лавров в эту компанию, кажется, затесался случайно и теперь натурально кается и стыдится. Как они познакомились, думаю, понятно. Правильно, в интернете. «В гости» в Воронеж отец двоих сыновей из Питера приезжал дважды - осенью 2009-го и в следующем году летом. Жил в притоне на Минской, спал с детьми - почти ровесниками своих собственных - в общей кровати... «Грех» искупал подарками - не жалел денег на телефоны для мальчиков и кормил их деликатесами.

КТО ПОМОЖЕТ ДЕТЯМ?

Предвижу два вопроса, которые вы наверняка задаете себе сейчас. Первый: как эти люди превратились в ТАКОЕ? Второй: у родителей совсем зашорились глаза - отпустить дитенка ночевать к незнакомому дяде? Что касается первого. Тут прямо не знаешь - а не пожалеть ли их, убогих... Маслова растила мать-алкоголичка, в детстве перенес несколько травм головы, девочки его отвергали

(«считали неопрятным», - обиженно объяснял экспертам). А в 14 лет отбил от хулиганов младшего товарища и понял: вот его призвание - защищать слабых мальчиков. Во время обыска в его московской квартире нашли книги «Детская исповедь», «Молитвы за детей», «Как учить детей добродетели»...

Педагог Москвин - любимый сыночек властной мамы, с девочками не встречался и в свои 30 - в абсолютной зависимости от родителей.

Лавров. Его, горемычного, переклинило лет десять назад, когда закодировался от запоя... И я оговорюсь здесь, чтобы вы поняли: педофилия - это именно медицинский термин, диагноз. Не каждый, кто совершает насилие над ребенком, педофил.

- При этом такой диагноз не исключает вменяемости. То есть человек осознает общественную опасность своих деяний, - объясняет психиатр-криминалист, профессор Михаил Виноградов.

О да, они осознавали. Сам же Маслов и предупреждал «новичков»: за это иногда сажают...

Что же касается родителей - мол, куда смотрели. Да бросьте. Родители были РАДЫ, что их дитенок при деле, не шатается по улицам и с малых лет имеет свою копейку. И, между прочим, контролировали. Некоторые мамы лично приходили познакомиться с дядей Сашей, от которого сын в щенячьем восторге. В благодарность милейшему дяде приносили пирожки...

И что теперь? Судьбу мальчиков не знает никто. Системы реабилитации детей, ставших жертвами сексуального насилия, у нас нет. Психиатр-криминалист Михаил Виноградов заявляет прямо: психика у таких детей искалечена настолько, что в будущем они сами могут стать педофилами. Но это, конечно, худший сценарий. Следователи же говорят: наши, воронежские мальчишки, повзрослев, поняли: то, что с ними делал дядя Саша, - плохо, так нельзя. Но изнутри-то головы этих котят никто не лечит. Родители перевели ребят в другие школы. В своем горе каждая семья варится сама... И я сейчас обращаюсь к мамам и папам этих детей: у «Комсомольской правды» есть знакомые грамотные психологи. Наши телефоны указаны в газете: звоните. Мы не знаем ваших имен, и они нам не важны - мы подскажем контакты специалистов...

Какое наказание грозит извращенцам? Почему новый закон, вроде бы ужесточающий наказание для педофилов, некоторым из них может быть... на руку? Об этом читайте в одном из следующих номеров и на сайте KP.RU

** Фамилии обвиняемых изменены. Их лица мы закрываем только потому, что у них есть собственные семьи и дети, которые ни в чем не виноваты.*

ИСТОЧНИК **KP.RU**

Понравился материал?

Подпишитесь на еженедельную рассылку, чтобы не пропустить интересные материалы:

Нажимая кнопку «подписаться», вы даете свое согласие на обработку, хранение и распространение персональных данных

х

Получать уведомления о самом важном от «Комсомольской правды»